

Aumentan Robos en Esta Capital y Alrededores

Vecinos de la capital y de ciudades adyacentes, como San Marcos, Soyapango, Delgado, Cuscatlaningo, Mejicanos, Ayutuxtepeque y otras de la zona, piden a las autoridades correspondientes integrar un plan para combatir a los ladrones que han aumentado últimamente en forma alarmante.

En esta ciudad y las poblaciones citadas se ha desatado una ola de robos, pero se necesita tacto para su control, dicen.

El objeto es combatir a los verdaderos delincuentes, teniendo buen cuidado de no dañar a la población honrada, compuesta por hombres, mujeres, niños, jóvenes y ancianos que se dedican a trabajar o a estudiar, u otras actividades positivas y de beneficio co-

—Favor pase a la página 17



CONSTATARAN SERVICIOS.— Los señores Anders Wijkman, izquierda, secretario general de la Cruz Roja de Suecia y Ricardo Bermúdez Peralta, delegado regional para América Latina, han llegado al país para constatar los servicios de la Cruz Roja Salvadoreña en zonas de necesidades. Les acompaña el señor Ricardo J. López, centro.

En Suecia Desean Conocer Labor de la Cruz Roja

Para conocer las actividades que desarrolla la Cruz Roja salvadoreña, la Sociedad Nacional de Cruz Roja de Suecia y países escandinavos ha enviado delegados a El Salvador.

Los visitantes, señores Anders Wijkman y Ricardo Bermúdez Peralta, harán visitas de inspección en diferentes lugares del territorio salvadoreño, para observar directamente en el terreno, todas las actividades que desarrolla la entidad en los campos de la asistencia, socorro a desplazados y damnificados, al igual que sus más apremiantes necesidades.

Durante su estadia visitarán otras seccionales de la Cruz Roja Salvadoreña.

para formarse un criterio acerca de la realidad en que vive nuestra sociedad nacional en diferentes zonas del país.

Finalmente se espera que su visita pueda propiciar el apoyo a proyectos de ayuda y desarrollo que la Cruz Roja de El Salvador ha elaborado, de tal forma que sean impulsados durante 1983, en beneficio de nuestro país.

El señor Wijkman es Secretario General de la Cruz Roja de Suecia y el señor Bermúdez, Delegado Regional para América Latina de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, cuya sede está en San José, Costa Rica.

Señoritas Forman Comité de Bienvenida al Papa

Señoritas entre 12 y 17 años han formado un Comité de Bienvenida al Papa, de quien se dice, aunque no en forma oficial, que vendrá a El Salvador en los primeros días de marzo.

Desde diciembre, las señoritas han estado realizando visitas a los hospitales, asilos, oficinas, centros educativos y otros, con el propósito de preparar espiritualmente a las personas para cuando llegue el Papa. Esperan realizar mil visitas.

Las señoritas Ruth María Calderón, Gloria Leal, Ada Guadalupe Fernández, Elizabeth Sosa y Celina Mata, hacen una excitativa a las jóvenes de su misma edad para que se unan al comité y logren realizar sus objetivos, como es elaborar pancartas, calcomanías, fotos y otros, alusivas a la visita del Santo Padre. Indican que es necesario que el pueblo salvadoreño, tradicionalmente católico, se mantenga en oración para lograr la paz. Hacen un llamado a las personas altruistas, asociaciones de señoras, clubes de servicio, etc., para que les ayuden económicamente y se unan a organizar un recibimiento como se lo merece el representante de la iglesia en la tierra.

Las interesadas en comunicarse con ellas pueden llamar a los teléfonos 25-4859 y 25-1615.



NOVIA DE LOS BOY SCOUTS.— (Ahuachapán). El 15 de enero en la tarde, le será impuesta la banda de honor a la señorita Roxana Haydée Arévalo Rodríguez, Novia de los Boy Scouts 'Los Ausoles 79'. La actividad, estará a cargo de la Novia Nacional Scouts, señorita Marta Eleonora Recinos. El acto se efectuará en el Pasaje Concordia.

—Favor pase a la página 17

Descúbrase una Cuantiosa Pérdida de Estampillas

Un millón y medio de dólares es el valor nominal de tres colecciones de estampillas de Correos, que han desaparecido en la Dirección General de Co-

reos, según se dio a conocer ayer.

Se dice que los investigadores de los robos de giros, money orders y otros valores postales, han encontrado la falta de tres colecciones de sellos postales y

que hasta el momento no se sabe dónde están, ni quién las tiene.

Las citadas colecciones pertenecen, respectivamente, una a la Presidencia de la República, otra a la Dirección General de Correos y la final al pueblo mismo, y es la que debe ser presentada en exposiciones y museos.

Los filatélicos anuncian que las colecciones extraviadas contienen todas las estampillas de Correos emitidas por los países del

orbe, y cada una tiene un valor de medio millón de dólares en el mercado internacional.

Si estas colecciones postales universales no aparecieran, será seguro que fueron vendidas a algunos coleccionistas que las adquirieron para enriquecer sus tesoros privados, y se constituirá tal delito, como el mayor de los robos de estampillas realizado en Latinoamérica en este siglo.

Por otra parte se rumoreó ayer, en diversos círculos capitalinos, que el anterior Director de Correos, Coronel Fernando Roberto Martínez, había viajado el lunes con rumbo a Miami. Al respecto se recordó que el ministro del Interior prometió el viernes 7 en la Asamblea Constituyente, según se publicó el sábado 8, "que se adoptarían las medidas necesarias para evitar que salgan del país

—Favor pase a la página 17



REINA DE FIESTAS PATRONALES.— (Aguilares). La señorita Diana Yanet Aguilar, será coronada Reina de las Fiestas Patronales el 14 en un baile. Las fiestas se celebran en honor al Señor de las Misericordias.



REINA DE JOCORO.— El barrio del centro de Jocoro, ha proclamado como su reina a la señorita Francisca de la Paz Flores, que disputará el reinado de las fiestas con las de los barrios San Felipe, Nuevo y San Sebastián.

Migración Entrega Pasaportes no Reclamados

Cientos de pasaportes no reclamados por sus propietarios debido a los atrasos que hubo anteriormente, están siendo entregados en la Dirección General de Migración, por medio de la Sección de Relaciones Públicas.

Muchas personas tramitaron sus documentos para poder salir del país, pero debido a los problemas que se suscitaban y por los trámites engorrosos, desaten-

—Favor pase a la página 17

En Santa Ana

Comprueban Mano Criminal en Muerte de Secretaria

SANTA ANA.— De golpes y no por envenenamiento murió la secretaria comercial María Magdalena Hernández, de 19 años. Los hechos ocurrieron en colonia El Salamo, al oriente de Santa Ana, después de que la joven sostuvo acalorada discusión con su compañero de vida Luis Eduardo Preza Ríos, quien, se dice, la golpeó hasta dejarla inconsciente. María Magdalena fue llevada al centro asistencial donde murió, por su suegra Bertha Margarita Ríos, que ya fue capturada por complicidad en los he-

chos. Agentes de seguridad consignaron a la detenida a la orden del juez de turno y buscan a Luis Eduardo, quien se asegura huyó hacia Guatemala. Los familiares de la víctima han pedido la intervención de la Fiscalía General.

En un principio, se dijo, se reportó la muerte de la secretaria comercial como suicidio por haber ingerido sustancia venenosa. Cuando iba a ser sepultada, sus padres pidieron al juez y médicos forenses que se le practicara la autopsia y entonces se comprobó que

presentaba golpes internos en el pecho y la cabeza.

SANTA ANA.— Intenso patrullaje se ha desplegado desde el fin de semana en las carreteras. Los pasajeros, vehículos y la carga son registrados. La Fuerza Armada, en combinación con los cuerpos de seguridad, ha reforzado la vigilancia para ofrecer garantías a las personas que a diario van y vienen de sus labores cotidianas.

La actitud vigilante de la Fuerza Armada ha dado mayor confianza a la población.



RECLAMAN INDEMNIZACIONES.— Trabajadores de la "Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA), de Acajutla se presentaron ayer a la Asamblea Constituyente a solicitar que investiguen la tardanza de los pagos de indemnizaciones que otorgan las compañías extranjeras. Los reclamantes dicen que los trabajadores, además reciben indemnizaciones irrisorias y que el total queda en otras manos, lo cual piden investigar.